


ВІДГУК 
Випускниці Рівненського державного гуманітарного університету 

Скаржинець Наталії Віталіївни 
щодо організації освітнього процесу 

підготовки бакалаврів 
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерrотерапія» 

в Рівненському державному гуманітарному університеті 

Протягом навчання в Рівненському державному гуманітарному університеті 

(2017-2021 р.) я мала можливість прослухати багато дисциплін як загальної, так і 

фахової підготовки, оволодіти багатьма практичними навичками і методиками, 

якими я зараз користуюсь, працюючи фізичним терапевтом у відділені судинної 

неврології Рівненської міської лікарні № 1, де проводиться лікування і 

реабілітація хворих інсультом. 
Хочу відмітити високий професіоналізм викладачів кафедри біології, 

здоров'я людини і фізичної терапії, методики фізичного виховання, практичної 
психології та ін. 

ЇХ лекції були змістовними з аналізом сучасних наукових даних, а практичні 
і лабораторні заняття спрямовані на оволодіння сучасними методами 
діагностики, лікування і профілактики. Велика увага приділялась і самостійній 
підготовці, яка здійснювалась за планом і підкріплювалась методичними 
рекомендаціями. Крім обов'язкових дисциплін ми мали можливість вивчати ряд 
предметів за бажанням ( так звані вибіркові дисципліни), які вибирали на 
кожному ( крім першого) курсу навчання. Вони були присвячені актуальним 
питанням , фізичної терапії, корпоративної культури права, новим напрямком в 
галузі фізичної терапії і ерrотерапії та ін. Теоретичній підготовці сприяла гарна 
укомплектованість спеціальною літературою бібліотеки і читальної зали 
університету та обласної медичної бібліотеки. 

Важливе місце в навчанні відводилось клінічним практикам на базі РЦ 
«Реавіта» (м. Рівне), Рівненськоrо rоспіталя ветеранів війни, у спеціалізованих 
відділеннях Рівненської обласної лікарні. 

У перші місяці  роботи з хворими я відчувала невпевненість, але обізнаність 
. . 

з деяких практичних питань, методик шкування I кл1ючноrо менеджменту. 
Можливо, в подальшому, треба більше уваги приділяти організації клінічних 
практик і оволодінню сучасними методами дослідження хворих і аналізу їх 
результатів, а також роботі . Бажаю успіху в підготовці 
кваліфікованих фізичних тер , 

Випускниця РДГУ 2021р 
фізичний терапевт відділ 
судинної неврології Р.М. Скаржинець Н.В. 
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